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Sendo fuma funcdo, denomina-se inequacdo toda desigualdade que pode ser escrita em uma das seguintes formas:
f(x)>0 f(x)<0 f(x)>0 f(x)<0

Exemplo: -3x +9<0

a) Qual € o zero da funcao f. definida por f(x) = -3x + 9?

b) A fungdo f ¢ crescente ou decrescente? b) Decrescente poisa = -3.

¢) Facga o estudo do sinal da funcdo f ¢ destaque os valores de X para os quais a funcdo ¢ negativa ou nula.
d) Qual € o conjunto-solucdo da inequagao?

f(x) = C
agﬂ(gzg ) " dS={xeR|x>3)
-3x = -9 3 X
x=-9 -
-3
-

O zero da funcao ¢é 3.




Tnequacses Simeultdneas

Exemplo: Considere o seguinte sistema de inequagoes:

X2-4x+320 (D
-X2+2x>0 (II)

a) Determine o conjunto-solucdo da inequacao (I).

b) Determine o conjunto-solucdo da inequacao (II).

¢) Faca a interseccao das solucdes das mequacoes (I) e (II).
d) Qual ¢ o conjunto-solugdo desse sistema de inequagoes?

a) f(x)=0 x = -(-4) + V4 X" =4-2
F(x) =x*-4x + 3 2% 1 2 + +
A = b?- 4% 2% x=4+2 " =2
A = (-4)2 - 4% 1% 3 2 2 : - ’
A=16-12 X =4 +2 X7 =1
A=4 2
x=-b VA X’ =06 S={xeR|x=Z1oux=3}
2% 2 2
X =3




b) () = 0

GKx) =-x*+2x

A =Db%- 4% a*¢

A=22-4%(-1)*0

A=4+0

A=4

x=-b+ VA
2* a

x= 2+ 4

S={xeR| 0<x<2}

d)S={xeR|0<x=1}
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Uma inequagao-produto pode ser escrita em Uma inequagao-quociente pode ser escrita em uma
uma das seguintes formas: das formas a seguir, com g(x) #0:
e a(x):g(x) D fX)>0  f0<0  fx)>0 *fN<0
WIEE=0 FIRTER) 2®) 2() 2®) 2®)
Exemplo: 1) Determine o conjunto-solucdo da inequacao (—x2 + 9)*(x2 - 3x +2) > 0.
2) Determine o conjunto-solucdo da inequacdo ~ 2x-6  <0. + \ / ¥
. Exemplo 1) f(x) = 0 XS : P
xemplo X) = B - >
f - g(x) =0 X =-(-3)+ 11 \/
=9 X2-3x+2 2% 1 " + n
< = 9 A =Db*-4*%a*c X=3%1 i A A,
= B o ;
B g A= (-3)2-4%1*2 2 % A ) E 7
A=9-8 X=3+132 g o o-
1 2 *
A=1 2 = o - + =
X =-b+ VA X?=3-141 pg o . AP
. 2% 2 2 3 ! : }
S={xeR|-3<x<1lou2<x<3}




Exemplo 2)
Fx)=0

G =0
3x%2 4+ 18x — 24
A =b? - 4% 2% ¢
A = 182 -4* (-3)% (-24)
A = 324 — 288
A = 36
X =-b+ A
2% q
X =-18 + V36
2% (-3)
X=-18%6
6
X’ =-18 4 6 3
6
» = 18—-6
6




Evenececos

1) Resolva cada uma das inequagoes. |
a) 2x-6>0 |

d) x2-6x+5>0 g) 3x2+9>0

b) 3x+7<0

C; —2};—5_<—5X—32 e) -3x2+7x+6<0 h) x2—4x+4>0
f) 2x2-6x<0 ) —x2+6X—-9>0

2) Determine o conjunto-solucé@o dos sistemas de inequacaes.

) 240 DI ) |47 —3x =0
o —Tx+10<0 2% +6<0 —x? +Bx— 820
3) Resolva cada uma das seguintes inequagdes-produto ou inequagdes-quociente.
a) fx—2)x’ — 5x+ 6) <0 b) (- + -2 + dx + 3 =0 c) x-4 _,
x? + dx—5b
d) v+ Iy o e) 33‘”‘5.;.:.
%% +1 h—x




Evenececos

4) Dos cantos de uma folha de papelédo retangular, cujas dimensdes sdo 80 cm e 50 cm, sdo retirados quadrados
cujos lados medem x cm, como mostra a figura a seguir.

a) Qual € a area A da parte restante, apés a retirada dos
quadrados?

b) Para quais valores de x a area € menor que 2 400 cm?2?




¢ Os exercicios deverdo estar prontosno caderno;
¢ Nao precisa copiar a explicacao, se desejar, faca um resumo;

¢ Néao figue com dividas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por
email:

Bons Estudos!
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